1. 4511+

Balao ,14 de Agosto del 2014

Sr.
INOCENTE TOMAS GRANDA BALON
Cludad.-

## De mis Consideraciones:

Me cumple comunicar a Ud. Que la junta General Extraordinaria de accionistas de la Compañía de Transporte JAIQUIL S.A. Celebrada el día de hoy, tuvo a bien a elegir su nombre, como nuevo PRESIDENTE, luego de haber fenecido la anterior, para representar las funciones como nuevo PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía por el periodo de 5 años, de conformidad con lo establecido en el estatuto.

A usted le toca la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, tal como lo señala el artículo vigésimo noveno de nuestro Estatuto Social.

La Junta General extraordinaria de Accionista celebrada el 22 de diciembre del año 2001, resolvió entre puntos amplíar la razón social de la compañía a la que Actualmente tiene, esto es COMPAÑÍA DE TRANSPORTE JAIQUIL S.A. Acto que fue elevado a escritura pública el 27 de diciembre del 2001, antes el notario Décimo tercero del cantón Guayaquil Abg. Virgillo Jarrin Acunzo e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Balao a cargo del Registro mercantil cantón el 25 de Noviembre del 2002.

Atentamente:

Sr: VICENTE YAGUAL DIAS

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE JAIQUIL S.A.

Balao ,14 de Agosto del 2014

Sr: INOCENTE GRANDA BALÓN acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía de TRANSPORTE JAIQUIL S.A.

Sr: INOCENTE TOMAS GRANDA BALON

C.1. 090859212-4

PRESIDENTE EJECUTIVO

**DIREC: 9 OCTUBRE Y TENIENTE ORTIZ** 

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Balao

Calles Comercio 205 y 5 de Junio

Número de Repertorio:

2014- 409

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BALAO, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente(s) acto (s):

1.- Con fecha Dieciocho de Agosto de Dos Mil Catorce (vida inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTAL de tomo 1 de fojas 276 a 277 con el número de inscripción 34 celebrado entre:

([COMPAÑIA DE TRANSPORTE JAIQUIL S.A. en calidad de COMPAÑÍA] [GRANDA BALON INOCENTE TOMAS en calidad de PRESIDENTE]).

Abg. Gabric Franno Quamán Registrador de la Propiedad.